

Câmara Municipal de Garrafão do Norte

--- CNPJ. N° 22.980,965/0001-20 ---

GABINETE DA PRESIDÊNCIA

DECRETO Nº 002/2019, DE 02 DE JANEIRO DE 2019

DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DO PREGOEIRO PARA O EXERCÍCIO DE 2019

O Presidente da Câmara Municipal de Garrafão do Norte, no uso de suas atribuições legais;

RESOLVE:

Art 1º - Designar para atuar como Pregoeiro em Licitações na Modalidade de Pregão, no âmbito da Câmara Municipal de Garrafão do Norte, o Servidor Yure Moitinho Bomfim.

Art 2º - Ficam designados para atuarem como membros da Equipe de Apoio em Licitações, na modalidade de Pregão, no âmbito da Câmara Municipal de Garrafão do Norte, os servidores:

Laila Siqueira de Abreo Maria Helena da Silva Braga Ana Paula Almeida Mendes

Art 3º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal em Garrafão do Norte, 02 de janeiro de 2019

PUBLICADO

Em, 02 de Janeiro de 2019

Chefe de Expediente

FRANCISCO AELITO ALVES PEREIRA - Ver.
Presidente